
CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU 
 

 
PROCES VERBAL 

încheiat în şedinţa ordinară a 
Consiliului Judeţean Buzău  

        din data de 14 decembrie 2023 
 
 

Lucrările şedinţei sunt conduse de domnul Petre - Emanoil Neagu –
Preşedinte al Consiliului Judeţean Buzău. 

La şedinţă participă domnii Vicepreședinți ai Consiliului Județean Buzău:, Rache 
Aurelian – Felix  și Petre Adrian – Robert;- consilierii judeţeni: Alexandrescu Gabriel 
– Adrian, Baciu Gabriel - Paul, Barbu Valentin, Dimitriu Costel, Iuga Ionuț – Ciprian, 
Scîntei Faustin – Doru, Iacob Cristina – Iuliana, Petre Mirela, Buşcu Alexandru, 
Enescu Liviu – Adrian, Savu Marian, Rânja Paul - Eugen, Manolache Valentin, 
Corcodel Claudiu, Holban Corina - Monica, Posea Mircea – Ciprian, Zoican Adrian, 
Vioiu Cristinel - Nicolae, Mărgărit Georgian, Ștefu Viorel, Dragomir Ionuţ – 
Sebastian, Stan Sorin – Valeriu, Pitiș Cornel, Mocanu Viorel, Ghiveciu Adrian – Iulian, 
Munteanu Ştefăniţă, Bogdan Ion, Bîrlă Marian, Alexandru Ioan – Cristian, Popa 
Constantin. 

La lucrările şedinţei mai participă domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă -  Secretarul 
general al județului Buzău, doamna Mirela Oprea – Director executiv – Direcția 
Juridică și Administrație Publică Locală, domnul Ciolan Liviu – Mihail – Director 
executiv – Direcția economică. 

De asemenea, la lucrările şedinţei sunt prezenţi reprezentanţi ai presei, 
radiourilor şi posturilor locale de televiziune.  

Consilierii judeţeni au fost convocaţi în şedinţă ordinară în baza Dispoziţiei 
Preşedintelui Consiliului Judeţean Buzău nr. 401 din 7 decembrie 2023. 

 
Lucrările şedinţei sunt deschise de domnul Petre – Emanoil Neagu – 

Preşedinte al Consiliului Judeţean care a spus: 

- Bună dimineața! 
 

Prin Dispoziţia nr. 401 din 7 decembrie 2023, am convocat astăzi, 14 
decembrie a.c., Consiliul Judeţean Buzău în şedinţă ordinară. 
 La şedinţă sunt prezenţi 32 consilieri județeni și Președintele Consiliului 
Județean Buzău. 
 Şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 

Vă supun aprobării prin vot, procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 
27 noiembrie a.c., care a fost afişat pe site-ul propriu.  
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Nu au fost observaţii. Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat cu 32 voturi 
„pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 

 
* 

Ca urmare, vă supun aprobării următoarea ordine de zi: 
 
PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND: 

1. Repartizarea impozitului pe venit încasat suplimentar pe anul 2023, 
corespunzător cotei de 6%, reprezentând fondul constituit la dispoziția Consiliului 
Județean Buzău; 

2. Aprobarea rectificării a XIII-a a bugetului propriu al județului Buzău pe 
anul 2023; 

3. Aprobarea rectificării a V-a a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 
al Teatrului „George Ciprian” Buzău; 

4. Aprobarea rectificării a VIII-a a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 
2023 al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău; 

5. Stabilirea taxelor şi tarifelor de nivel judeţean pentru anul 2024; 

6. Participarea Consiliului Județean Buzău la Programul multianual privind 
finanțarea elaborării şi/sau actualizării planurilor urbanistice generale ale 
localităților şi a regulamentelor locale de urbanism;  

7. Aprobarea formei actualizate II a Programului Anual de Achiziții Publice al 
Consiliului Județean Buzău pentru anul 2023; 

8. Aprobarea formei inițiale a Programului Anual de Achiziţii Publice al 
Consiliului Judeţean Buzău pentru anul 2024; 

9. Prorogarea termenului de aplicare a Hotărârii Consiliului Județean Buzău 
nr. 98/2023 privind aprobarea organizării de către Consiliul Județean Buzău în 
parteneriat cu Asociația „Activ-Asociația suport pentru copii, tineri și grupuri/femei 
defavorizate” a „Caravanei cu specialiști în domeniul sănătății” în unități 
administrativ-teritoriale ale județului Buzău; 

10. Aprobarea constituirii unui drept de trecere în favoarea UAT - comuna 
Berca, prin Consiliul Local Berca, pentru unele tronsoane din drumurile județene DJ 
102 F și DJ 203 L, aflate în proprietatea publică a județului Buzău și în administrarea 
Consiliului Județean Buzău, în vederea realizării obiectivului de investiții „Reabilitare 
rețea de aducțiune apă potabilă Vernești-Sătuc, județul Buzău și rețea de distribuție 
+ branșamente apă potabilă Pleșcoi-Valea Nucului, comuna Berca, județul Buzău”; 
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11. Aprobarea numărului de personal, a numărului de funcții publice, 
organigramei, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare 
pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Buzău conform prevederilor 
Legii nr. 296/2023; 

12. Aprobarea numărului de personal pe categorii,  organigramei, statului de 
funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului Județean de 
Urgență Buzău conform Legii nr. 296/2023; 

13. Aprobarea numărului de personal,  organigramei, statului de funcții și 
Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Buzău conform Legii nr. 296/2023; 

14. Aprobarea numărului de personal, organigramei și statului de funcții ale 
Societății „Domenii Prest Serv” SRL Buzău precum și a altor măsuri în aplicarea 
Legii nr. 296/2023; 

15. Stabilirea unui mandat special reprezentantului Județului Buzău în 
Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea „Compania de Apă” SA Buzău pentru 
ședința ordinară din data de 27.12.2023; 

16. Stabilirea unui mandat special reprezentantului Județului Buzău în 
Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009”; 

II. Însușirea propunerii de Imn al Județului Buzău; 
 
Suplimentar, vă propun trei proiecte de hotărâre, care au fost discutate în 

comisiile de specialitate, respectiv: 

17. Completarea anexei nr. 2 la Hotărârea nr. 299/ 15.12.2022 a Consiliului 
Județean Buzău privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și 
personalul contractual din aparatul de specialitate al Direcției Generale de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Buzău - familia ocupațională „Administrație”; 

18. Execuţia bugetului propriu al judeţului Buzău pe cele două secţiuni și a 
bugetului din credite interne pe secțiunea de dezvoltare la trimestrul IV 2023; 

19. Modificarea articolului 1 din Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 
187/2023 privind aprobarea alocării de la Fondul de rezervă bugetară al Consiliului 
Județean Buzău a sumei de 1.000.000 lei Unității Administrativ-Teritoriale Comuna 
Mărăcineni cu titlu de ajutor pentru cheltuieli neeligibile în proiectul „Înființare 
sistem distribuție gaze naturale în satele Mărăcineni, Căpățânești și Potoceni 
aparținătoare comunei Mărăcineni, județul Buzău”. 
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Supun aprobării ordinea de zi: 
 
Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 32 voturi ”pentru” și 

Președintele Consiliului Județean Buzău. 
  
                                                  * 

*     * 
 

1. Vă supun la vot proiectul de hotărâre privind repartizarea impozitului pe 
venit încasat suplimentar pe anul 2023, corespunzător cotei de 6%, reprezentând 
fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Buzău.  

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 

voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 
 

(domnii Ghiveciu Adrian și Manolache Valentin nu au participat la vot fiind sub 
incidenţa art. 228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului  
nr. 57/2019 privind Codul Administrativ). 

* 
*     * 

2. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării a XIII-
a a bugetului propriu al județului Buzău pe anul 2023. 

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 

voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 
* 

*     * 
 

3. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării a V-a a 
bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 al Teatrului „George Ciprian” Buzău. 

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 

voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 
* 

*     * 
 

4. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării a VIII-a 
a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 al Direcției Generale de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Buzău. 

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 

voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 
 
 
 

4 
 



5. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor şi tarifelor 
de nivel judeţean pentru anul 2024.  

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 

voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 
* 

*     * 
 

6. Supun la vot proiectul de hotărâre privind participarea Consiliului Județean 
Buzău la Programul multianual privind finanțarea elaborării şi/sau actualizării 
planurilor urbanistice generale ale localităților şi a regulamentelor locale de 
urbanism.  

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 

voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 
* 

*     * 
 

7. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea formei actualizate II a 
Programului Anual de Achiziții Publice al Consiliului Județean Buzău pentru anul 
2023. 

Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 
voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 

* 
*     * 

 
8. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea formei inițiale a 

Programului Anual de Achiziţii Publice al Consiliului Judeţean Buzău pentru anul 
2024. 

Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 
voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 

* 
*     * 

 
9. Supun votului proiectul de hotărâre privind prorogarea termenului de 

aplicare a Hotărârii Consiliului Județean Buzău nr. 98/2023 privind aprobarea 
organizării de către Consiliul Județean Buzău în parteneriat cu Asociația „Activ-
Asociația suport pentru copii, tineri și grupuri/femei defavorizate” a „Caravanei cu 
specialiști în domeniul sănătății” în unități administrativ-teritoriale ale județului 
Buzău. 

Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 
voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 

 
* 

*     * 
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10. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept 

de trecere în favoarea UAT - comuna Berca, prin Consiliul Local Berca, pentru unele 
tronsoane din drumurile județene DJ 102 F și DJ 203 L, aflate în proprietatea publică 
a județului Buzău și în administrarea Consiliului Județean Buzău, în vederea 
realizării obiectivului de investiții „Reabilitare rețea de aducțiune apă potabilă 
Vernești-Sătuc, județul Buzău și rețea de distribuție + branșamente apă potabilă 
Pleșcoi-Valea Nucului, comuna Berca, județul Buzău”. 

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 

voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 
 

* 
*     * 

11. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de 
personal, a numărului de funcții publice, organigramei, statului de funcții și 
Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru aparatul de specialitate al 
Consiliului Județean Buzău conform prevederilor Legii nr. 296/2023. 

Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 
voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 

* 
*     * 

 
12. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de 

personal pe categorii,  organigramei, statului de funcții și Regulamentului de 
Organizare și Funcționare ale Spitalului Județean de Urgență Buzău conform Legii 
nr. 296/2023. 

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 

voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 
 

(domnii Zoican Adrian și Barbu Valentin nu au participat la vot fiind sub incidenţa 
art. 228 alin. (1) lit. „e”, respectiv lit. „a” din Ordonanța de Urgență a Guvernului  
nr. 57/2019 privind Codul Administrativ). 

* 
*     * 

 
13. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de 

personal,  organigramei, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și 
Funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău 
conform Legii nr. 296/2023.  

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 

voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 
* 

*     * 
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14. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de 
personal,  organigramei și statului de funcții ale Societății „Domenii Prest Serv” SRL 
Buzău precum și a altor măsuri în aplicarea Legii nr. 296/2023.  

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 

voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 
* 

*     * 
 

15. Supun votului proiectul de hotărâre privind stabilirea unui mandat special 
reprezentantului Județului Buzău în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea 
„Compania de Apă” SA Buzău pentru ședința ordinară din data de 27.12.2023. 

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 

voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 
* 

*     * 
 

16. Supun la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea unui mandat special 
reprezentantului Județului Buzău în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară „Eco Buzău 2009”. 

Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 
voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 

* 
*     * 

 
17. Supun votului proiectul de hotărâre privind completarea anexei nr. 2 la 

Hotărârea nr. 299/ 15.12.2022 a Consiliului Județean Buzău privind stabilirea 
salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul 
de specialitate al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău 
- familia ocupațională „Administrație’’. 

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 

voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 
* 

*     * 
 

18. Supun la vot proiectul de hotărâre privind execuţia bugetului propriu al 
judeţului Buzău pe cele două secţiuni și a bugetului din credite interne pe secțiunea 
de dezvoltare la trimestrul IV 2023. 

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 

voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 
* 

*     * 
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19. Supun la vot proiectul de hotărâre privind modifcarea articolului 1 din 
hotărârea Consiliului Județean Buzău nr.187/2023 privind aprobarea alocării de la 
Fondul de rezervă bugetară al Consiliului Județean Buzău a sumei de 1.000.000 lei 
Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Mărăcineni cu titlu de ajutor pentru 
cheltuieli neeligibile în proiectul „Înființare sistem distribuție gaze naturale în satele 
Mărăcineni, Căpățânești și Potoceni aparținătoare comunei Mărăcineni, județul 
Buzău”. 

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 32 

voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 
* 

*     * 
II.  
 
Domnul Petre Emanoil Neagu: - Acum suntem în situația în care prin votul 

nostru județul Buzău va avea un imn, dar emoția este și mai mare pentru că imnul 
a fost compus de un domn care nu mai trebuie prezentat, care este primar de mai 
multe mandate. Este vorba despre domnul Marian Mărgărit care este aici de față. 
Este un om cu suflet mare, un om în preajma căruia îți dorești să fii. Dacă ai ocazia 
să-l întâlnești, practic pleci încărcat spiritual. Este și un om care creează pentru un 
alt bun român - Fuego. Un mare merit în tot ce înseamnă melodii de suflet ale lui 
Fuego îl are domnul Marian Mărgărit împreună cu fiul domniei sale. Pentru noi este 
o mândrie și chiar îi mulțumim pe această cale.  

Am apreciat foarte mult această inițiativă cu atât mai mult cu cât județul 
Buzău are stemă proprie și steag.  

Domnul Marian Mărgărit dacă doriți să ne spuneți câteva cuvinte. 
 
Domnul Marian Mărgărit: - Domnule Președinte, domnilor vicepreședinți, 

stimați consilieri județeni în lumea dumneavoastră mă simt ca acasă. Vedeți 
dumneavoastră trăim într-o lume cu profunde inflexiuni bacoveniene, dacă pot 
spune așa. Problema este că vine anul peste noi și trebuie să uităm de aceasta, vin 
sărbătorile și după ce am scris Imnul eroilor din Valea Uzului, imn scris cu durere 
și cu drag pentru munții aceia și oasele care au albit acei munți din Valea Uzului, 
am scris Odă satului românesc, care a fost un imn al satului românesc. Toate aceste 
lucruri le-am făcut împreună cu fiul meu, care este inspirația mea,    le-am creionat 
împreună și muzica și versurile și ne-am gândit să scriem și o piesă care să ne 
prezinte așa frumos, o piesă de forță care poate fi bătută în marș și cântată atât de 
soldatul român cât și de corala de copii și de oricine iubește acest județ. Am scris 
această melodie cu drag de Buzău. Eu am rămas aici, în comuna mea, sunt 33 de 
ani de când sunt primar acolo, locul unde se înzăpezește prima oară din țară. 

Vreau doar să vă mai spun că acest Imn l-am scris la îndemnul domnului 
vicepreședinte Petre Adrian – Robert. 

Eu vă mulțumesc că sunteți solidari cu noi și vă îmbrățișez necondiționat.  
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Domnul Mărgărit Georgian: - Dintre toate piesele la care am lucrat, la 
această piesă poate am pus cel mai mult suflet și am căutat să ajungem la sufletele 
oamenilor. Ne-am bucurat că putem să comprimăm identitatea locală și elemente 
de identitate ale Buzăului în acest Imn care să ne aducă aminte de locurile natale, 
de valorile noastre locale și în această perioadă cred că este un lucru bine venit. 

Vă invit să ascultăm imnul. 
* 

*     * 
 
Domnul Petre Emanoil Neagu: - După ce am ascultat Imnul județului Buzău, 

care este o melodie profundă care ne face să simțim, să învățăm ce înseamnă 
Buzăul, vă propun un moment festiv dedicat unor oameni care s-au gândit să 
îmbine profesionalismul, carisma, talentul, devotamentul ca să aducă un strop de 
bucurie unor oameni. În aparență pare un lucru ușor dar în realitate niște oameni 
de la Buzău, care au venit tot acasă la Buzău, indiferent unde au fost, au revenit 
acasă și nu au revenit cu mâna goală. Au revenit mult mai bogați spiritual cu mai 
multe cunoștințe interumane, au revenit cu idei, cu dorul de țară și cu dorul față de 
meseria pe care o fac și cu dragostea față de oameni. 

 Iată că și noi buzoienii din echipa de minifotbal a României suntem campioni 
mondiali. 

Sunt trei domni aici în sală: domnul Lupu Marian Cristian, domnul Chirică Ionuț 
Saron și domnul Dr. Cotenescu Emil Laurențiu care sunt niște oameni deosebiți 
cărora noi astăzi vrem să le aducem recunoștința noastră, a Consiliului Județean 
pentru ce au făcut. Cred că ei pot fi un bun exemplu pentru noi toți, mai ales pentru 
noua generație, că acolo unde se vrea poți realiza lucruri mari. Am un sentiment 
de bucurie, mai ales că se apropie sărbătorile de sfârșit de an, că pot face un mic 
gest de recunoștință și apreciere înmânându-le câte o plachetă din partea 
Consiliului Județean. Eu vă mulțumesc dumneavostră celor trei, care sunteți 
buzoienii noștri dragi, și implicit la tot lotul care a fost în spatele echipei de 
minifotbal a României  pentru rezultatele obținute și la următoarea ediție să fiți tot 
campioni mondiali. 

 
Urmează ceremonia de înmânare a plachetelor. 
 
Domnul Lupu Marian Cristian: - Vă mulțumim pentru invitație, este o 

onoare pentru noi să fim aici. În acest succes al minifotbalului românesc un merit 
destul de mare îl are și Consiliul Județean Buzău. Nu pot decât să vă mulțumesc 
tuturor, este un vis pe care noi îl avem de 16 ani și sper ca de acum înainte să 
menținem nivelul. 

 
* 

*     * 
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Domnul Petre Emanoil Neagu: - Doamnelor şi domnilor consilieri 

judeţeni, vă mulţumesc pentru colaborarea din acest an și să încercăm să fim 
puțin mai buni anul viitor.  

Vă doresc dragi colegi, precum şi celorlalte persoane prezente: „Să aveţi 
Sărbători frumoase şi liniştite alături de cei dragi, iar Noul An 2024 să 
fie mai bun pentru noi toţi. La mulţi ani!” 

 
 
 
 

PREŞEDINTE, 

PETRE – EMANOIL NEAGU 

 

 

 

   SECRETARUL GENERAL AL JUDEŢULUI BUZĂU, 

                                                           MIHAI – LAURENŢIU GAVRILĂ 

 

 

 

   Verificat, 

Mirela Oprea 

 

   

                                                          Steno-tehnored:   

                                                                                       Șulă Steliana  
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